

## Πράξη 84

ΘΕΜΑ: « Αξιολόγηση - άνοιγμα οικονομικών προφορών τουριστικών γραφείων που αφορούν τετραήμερα (4) εκπαιδευτική επίσκεψη παιδιών/επιγών της Γ' τάξης των 5ων Σ/6ια Αχαρνών στο Ιωαννίνα ».

Στα Αχαρνές σύμφωνα Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 12.45 μ.μ. και στο γραφείο της Διευθύντριας της Ταξιδιού Κωνσταντίνου, η Διευθύντρια και Ταξιδιού Κωνσταντίνου, αφού έλαβε υπόψη τις κείμενες διατάξεις κώδικος των Επιτροπών που εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 7/13-2-2025 πράξη της Διευθύντριας για το άνοιγμα και την αξιολόγηση των οικονομικών προφορών που αφορούν 66 τετραήμερα εκπαιδευτική επίσκεψη 43 παιδιών και 3 συνοδών εκπαιδευτικών στο Ιωαννίνα στο 26 έως 29 Μαρτίου 2025, σύμφωνα με την Υ.Α. των ΥΠΑΙΘΑ 20888/ΓΔ4, όπως αυτή διηροδοεί με 620 ΦΕΚ 456/13-2-2020.

Μετά το άνοιγμα των φακέλων βρέθηκαν οι εξής προφορές που είχαν κατατεθεί τις προηγούμενες ημέρες:

1. Smile@cardimos στο ξενοδοχείο Grand Serai, εντός της πόλης των Ιωαννίνων, 5\* - τιμή 278€ και επίσκεψη με πρωινό και δείπνο σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου και δωρεάν είσοδο σε Μουσείο ανά επίσκεψη και δωρεάν μετακίνηση στο νησί της λίμνης των Ιωαννίνων.
2. Manassis travel στο ξενοδοχείο Grand Serai 5\*, εντός της πόλης των Ιωαννίνων - τιμή 305€ και επίσκεψη με πρωινό και δείπνο σε μπουφέ εντός του

Ξενοδοχείων

3. Travel Project 620, ξενοδοχείο Grand Sereni 5\*,  
εντός της πόλης των Ιωαννίνων, - τιμή 295€ κατ'α-  
νδρικό με πρωινό και δείπνο 65 μπουφέ εντός των  
ξενοδοχείων.

4. Zeppelin Tours and Rent 620 ξενοδοχείο  
Princess Lamassa 5\* 620 κωμόγειο Ιωαννίνων -  
τιμή 180€ κατ'ανδρικό με πρωινό και δείπνο 65  
μπουφέ εντός των ξενοδοχείων και επιπλέον χρέωση  
10 ευρώ ανά άτομο για είσοδο στα: Σημάσιο Περάφιου,  
Μουσείο Βρέλδης, Μουσείο Αλή Παύση, Ραδιομάρτυρ Λίμνη.

Η επιτροπή, αφού εξέτασε τις προφορές και πήρα  
από διεξοδική συζήτηση επέλεξε την προφορά των  
πρακτορείου Smile Travels ως την περιβόητο  
επιχειρήματα γιατί το ξενοδοχείο διαμονής είναι εντός  
της πόλης των Ιωαννίνων, όπως αναφέρεται πέρα από  
προσέλευση στα 5η Πλατεία Αχαρνών και δίνεται δωρεάν  
είσοδος σε Μουσείο ανά άτομο και δωρεάν μετακίνηση  
στο νησί της λίμνης των Ιωαννίνων.

Επίσης, η προφορά των τουριστικά γραφείων Zeppelin  
Tours and Rent απορρίφθηκε από την επιτροπή καθώς  
το ξενοδοχείο διαμονής βρίσκεται σε πολύ μεγάλη από-  
σταση από την πόλη των Ιωαννίνων.

Για τον λόγο αυτό συντάχθηκε το παρόν και υπο-  
γράφεται ως εξής:

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ  
ΤΣΑΚΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΕ02

Τα μέλη  
Πολύβια Ρ. Ευελπίδου  
Ανδρέας Α. Ευελπίδης  
Γεώργιος Α. Γοργιάδης  
Τάσος Γ. Μανδρινός